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Kratek življenjepis
Mojstrice Suma Ching Hai

ojstrica Ching Hai se je rodila v premožni
družini v Au Lacu (Vietnamu) kot hči
uglednega zdravilca. Vzgojena je bila v

katoliški veri, babica pa jo je seznanila z osnovami
budizma. Kot otrok je že od mladih let kazala zanimanje
za filozofske in religiozne nauke kot tudi nenavadno
sočutje do vseh živih bitij. Pri osemnajstih je odšla
študirat v Anglijo, kasneje še v Francijo in Nemčijo, kjer
je delala za Rdeči križ in se poročila z nemškim
znanstvenikom. Po dveh letih srečnega zakona, sta se
sporazumno ločila, da bi se ona lahko povsem posvetila
iskanju razsvetljenja in tako dosegla ideal, ki jo je
spremljal od otroštva. V tem času je študirala različne
duhovne discipline in metode meditacije po navodilih
učiteljev in duhovnih mojstrov, ki so ji bili dosegljivi. Na
svoji koži je doživljala, kako jalova so prizadevanja
osebe, ki želi pomagati trpečemu človeštvu in prišla do
spoznanja, da človek najlažje pomaga ljudem, če
doseže popolno samouresničitev. Odslej je bil to zanjo
glavni in edini cilj. Prepotovala je mnoge dežele v iskanju
popolne metode za dosego razsvetljenja. Po dolgih letih
stisk, preizkušenj in trpljenja je Mojstrica Ching Hai v
Himalaji končno našla Quan Yin metodo in Božansko
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transmisijo. V samoti Himalaje je marljivo prakticirala in v
kratkem času res dosegla popolno razsvetljenje.
Naslednjih nekaj let je živela odmaknjeno kot budistična
nuna. Po naravi tiha in sramežljiva je skrivala svoj
zaklad, dokler ljudje niso začeli iskati njenih navodil in
prositi za iniciacijo. Šele po nenehnih prošnjah in
prizadevanju njenih prvih učencev na Formozi in v ZDA,
je Mojstrica začela predavati po vsem svetu. Njeno
iniciacijo je prejelo že več desettisočev iskrenih duhovnih
iskalcev.

Dandanes dere k Mojstrici čedalje močnejši tok iskalcev
resnice iz različnih koncev sveta, pripadnikov vseh
religij, ki želijo spoznati Njeno vzvišeno modrost.
Mojstrica je pripravljena dati iniciacijo in nuditi duhovno
vodstvo vsem tistim, ki iskreno želijo spoznati in
prakticirati Quan Yin metodo - metodo Trenutnega
Razsvetljenja, ki jo je sama preizkusila in prepoznala za
najboljšo.
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